

お詫びと訂正

『10秒スピーキング』（ISBN978-4-384-06051-5）に誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

2刷にて訂正対応

●39ページ STEP3

【誤】 Vaccines are the hope to putting COVID-19 behind us,

【正】 Vaccines are the hope to put COVID-19 behind us,

●39ページ スピーチ表現のポイント

【誤】 2 putting … behind us

【正】 2 put … behind us

●47ページ STEP3

【誤】 but his comments regarding women talking too much in meeting is outright sexist.

【正】 but his comments regarding women talking too much in meeting are outright sexist.